



**EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 011/2024  
PROCESSO SELETIVO – EDITAL Nº 003/2024**

**ERRATA 01/2024**

A **PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BARRA DE SÃO FRANCISCO**, Estado do Espírito Santo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, tendo em vista a homologação do resultado final do Processo Seletivo nº 003/2024, através do Decreto nº 17 de 22 de Fevereiro de 2024, publicado no átrio desta Prefeitura Municipal, organizado pela Comissão nomeada pela Portaria 103/2024, de 29 de janeiro de 2024, torna público a retificação EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 011/2024, conforme segue:

**Onde se lê:**

**1. SEDE**

CMEI Brasilino Malaquias de Moraes | CMEI Dorico Cipriano | CMEI Irene Ribeiro da Silva | CMEI Raul Gonçalves Neto | EM João Bastos | EM José Francisco da Fonseca | EM Luciene Matos Ferreira | EM Mac Nair | EM Neuza Fernandes da Silva | EM Sebastião Albano | EM Vicente Amaro da Silva | EMEFTI Ozéias Rezende

<b>Nº</b>	<b>CLASSIF. 1ºAC</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>VAGA</b>
<b>67</b>	<b>67</b>	DOUGLAS DE OLIVEIRA INÁCIO	<b>AC (COTA)</b>
<b>68</b>	<b>68</b>	DÉBORA APARECIDA LOPES DOS SANTOS	<b>AC</b>

**Leia-se:**

**1. SEDE**

CMEI Brasilino Malaquias de Moraes | CMEI Dorico Cipriano | CMEI Irene Ribeiro da Silva | CMEI Raul Gonçalves Neto | EM João Bastos | EM José Francisco da Fonseca | EM Luciene Matos Ferreira | EM Mac Nair | EM Neuza Fernandes da Silva | EM Sebastião Albano | EM Vicente Amaro da Silva | EMEFTI Ozéias Rezende

<b>Nº</b>	<b>CLASSIF. 1ºAC</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>VAGA</b>
<b>62</b>	<b>62</b>	NATIELE APARECIDA DE MELO DA SILVA	<b>AC</b>
<b>63</b>	<b>64</b>	LARISSA NEVES DALLAPICO	<b>COTA</b>
<b>64</b>	<b>63</b>	BRUNA DEMÉTRIO DE SOUSA STELOW	<b>AC</b>
<b>67</b>	<b>67</b>	DOUGLAS DE OLIVEIRA INÁCIO	<b>AC (COTA)</b>
<b>68</b>	<b>68</b>	DÉBORA APARECIDA LOPES DOS SANTOS	<b>AC</b>

Esta errata visa corrigir a ordem classificatória do certame.

Barra de São Francisco-ES, 25 de abril de 2024

**ENIVALDO DOS ANJOS**  
*Prefeito Municipal*